Ha a fel nem vett Gsszeget a 6.-ik év elején Ss-tel, a tobbi kdvetelését Syp-zel jeloljiik, akkor:

2500 - 1,0475(1,0475° — 1) 2500 (1,0475'0 — 1)
- 0,0475 P20 04759 0,0475

5

és igy
2500 1,0475'% —1

S5+ S19 =
5010 = 10075 0,0475

a felveends Osszegek értéke a 6.-ik év elején.
Legyen e; = 1,02375 és a féléves jaradék r, akkor

2500 1-0475'5 —1  7(1,02375% — 1)
1,04759  0,0475  1,02375%9.0,02375’

mibdgl
r = 1328, 37 fit.

(Pivnyik Istvin, Nyiregyhdza.)

Ha a szamitasnal a conform kamatlabat hasznaljuk és x a félévi kamatlab, akkor
2 \2
<1 + m) =1,0475,
mibdl
r = 2,347.

Haes =1+ 1i00’ a = 2500, akkor a keresett féléves jaradék:

a(e?® —1) e3%(ex —1)
ede—1) esd —1

T =

A szamitasokat elvégezve: r = 1323 frt.
(T6bids Laszlo, Szeged.)
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